Вариант 3
1) [bookmark: _GoBack]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	D

	1 
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А2:D2 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
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2) В регионах А,  B и С вели наблюдение за атмосферными осадками. На диаграмме 1 показаны суммарные ежеквартальные уровни осадков, а на диаграмме 2 – годовое распределение осадков по регионам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений ПРОТИВОРЕЧИТ информации, показанной на диаграммах?
1) Во втором квартале осадки выпали только в регионе С.
2) В четвертом квартале осадки выпали только в регионе А.
3) Во втором и третьем кварталах осадки выпадали только в регионах В и С.
4) Во втором и третьем кварталах осадки выпадали только в регионах А и С.

3) В регионах А,  B и С вели наблюдение за атмосферными осадками. На диаграмме 1 показаны суммарные ежеквартальные уровни осадков, а на диаграмме 2 – годовое распределение осадков по регионам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2
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Какое из этих утверждений ПРОТИВОРЕЧИТ информации, показанной на диаграммах?
1) Во третьем квартале осадков в регионе А выпало меньше, чем в регионе В.
2) Во втором и третьем кварталах в регионе A осадков не выпадало.
3) Во втором и третьем кварталах в регионе C осадков не выпадало.
4) В регионе А во втором квартале выпало больше осадков, чем в  третьем.

4) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	3
	???

	2
	=C1-2*B1
	=2*B1-A1
	=C1/2


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

5) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	4
	2
	???

	2
	=A1+C1
	=A1+B1
	=3*C1


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

6) Дан фрагмент электронной таблицы:
	[image: ]
	А
	В
	C

	1 
	2
	???
	=A1+1

	2
	=C1-B1
	=(B1+C1)/2
	=A1+B2


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

7) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	6
	???
	=A1+3

	2
	=B2+C1
	=(B1+10)/5
	=B1-2


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, положительны. 

8) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	???
	1

	2
	=C1+A1*2-2
	=B1*3-3*A1
	=(C1+A1)*2


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.


9) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	???
	=А1*2

	2
	=(В1-А1)/2
	=В1-С1
	=В2+А1


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

10) [image: ]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C

	1 
	2
	???
	=А1+1

	2
	=C1-В1
	=(3*B1+C1)/3
	=В2+А1


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
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